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استقلال

ساپینتو به 
خوبی می‌داند 

که شکست 
یا تساوی 

در بحرین 
می‌تواند علاوه 

 بر فشار فنی 
 به وجهه 

او و اعتماد 
هواداران نیز 
آسیب بزند. 

بنابراین بازی 
پیش رو فرصت 

مناسبی است 
تا تیم را از 

تساوی‌های 
کشنده نجات 

دهد

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 
استقلال، با برنامه‌ای متفاوت برای 
دیدار تیمش مقابل المحرق بحرین 
آماده می‌شود و به نظر می‌رسد قصد 
دارد ترکیب تیمش را با وجود غایبان 
هجومی بچیند. این در حالی است که 
او در این بازی برخی بازیکنان کلیدی 
خود از جمله اندونگ، احمدی و 
کوشکی را در اختیار ندارد، اما با توجه 
به بازیکنان موجود در اختیار، تلاش 
می‌کند بهترین نفرات ممکن را در 

ترکیب اصلی قرار دهد.
طی روزهای گذشته ساپینتو بارها 
به اهمیت کسب برتری در بحرین 
اشاره کرده و از بازیکنان خواسته 
با تمرکز بالا و بدون اشتباه مقابل 
این تیم بازی کنند. او می‌داند که 
شکست یا حتی تساوی مقابل 
المحرق می‌تواند تبعات روانی و فنی 
زیادی برای تیم و خودش داشته 
باشد و فشار انتقادها را بیشتر کند. 
به همین دلیل، سرمربی پرتغالی 
عزم خود را جزم کرده تا استقلال را 
در اوج آمادگی روانی و جسمانی به 
بحرین اعزام کند و با پیروزی میدان 
را ترک کند. کادر فنی استقلال نیز 
مأموریت بزرگی را آغاز کرده است. 
دستیاران ساپینتو مشغول آنالیز دقیق 
بازی‌های اخیر المحرق هستند تا 
نقاط ضعف و روزنه‌های نفوذ این 
تیم را شناسایی کرده و در اختیار 
بازیکنان قرار دهند. اطلاعات به‌روز 
درباره ترکیب احتمالی تیم بحرینی و 
نحوه عملکرد بازیکنان کلیدی آن نیز 
به صورت مداوم در اختیار ساپینتو و 
تیمش قرار می‌گیرد تا تیم استقلال با 
آگاهی کامل و برنامه‌ریزی دقیق مقابل 
حریف ظاهر شود. تحلیل‌های صورت 
گرفته نشان می‌دهد المحرق تیمی 
منظم و با برنامه تاکتیکی مشخص 

است و اشتباهات فردی می‌تواند برای 
استقلال پرهزینه باشد. به همین 
دلیل تمرکز ساپینتو روی کنترل نقاط 
حساس زمین، استفاده از ضدحملات 
و بهره‌برداری از اشتباهات حریف 
است. کادر فنی استقلال با بررسی 
حرکات بازیکنان کلیدی المحرق و 
مسیر حرکتی آنها، سعی دارد تاکتیک 
هجومی تیم را با کمترین ریسک 
ممکن طراحی کند تا در عین اجرای 
تاکتیک هجومی، تیم از نظر دفاعی 
نیز مستحکم باقی بماند. این دیدار 
برای استقلال بسیار حیاتی است، 
چرا که تیم در هفته‌های اخیر با 
تساوی‌های متوالی مواجه شده و 
روند خوبی در لیگ قهرمانان ۲ آسیا 
نداشته است. ساپینتو به خوبی 
می‌داند که شکست یا تساوی در 
بحرین می‌تواند علاوه بر فشار فنی، 
به وجهه او و اعتماد هواداران نیز 
آسیب بزند. بنابراین بازی پیش رو 
فرصت مناسبی است تا تیم را از 
تساوی‌های کشنده نجات دهد و 
روی نوار پیروزی قرار دهد. موفقیت 
در این دیدار می‌تواند روند تیم را 
تغییر دهد، اعتماد بازیکنان را بالا 
ببرد و انتقادها نسبت به سرمربی 
پرتغالی را کاهش دهد. از سوی دیگر، 
تمرکز ویژه روی ترکیب تیم بحرینی و 
شناسایی بازیکنان کلیدی آنها نشان 
می‌دهد استقلال قصد دارد با آگاهی 
کامل وارد بازی شود. حتی جزئیاتی 
مانند نحوه بازی در ضدحمات، 
فشار در میانه زمین و نحوه دفاع در 
محوطه جریمه حریف مورد بررسی 
دقیق قرار گرفته است. این اقدام 
کادر فنی استقلال می‌تواند به تیم 
کمک کند تا با یک برنامه مدون و 
تاکتیکی مشخص، بازی را مدیریت 
کرده و به نتیجه مطلوب دست پیدا 
کند.  همه شاخص‌ها نشان می‌دهد 
که ساپینتو و تیمش با تمرکز بالا و 
برنامه‌ریزی دقیق آماده این دیدار 
حیاتی هستند. او تلاش دارد استقلال 
را از دور تساوی‌ها خارج کرده و تیم را 
به وضعیت پیروزی مستمر برساند. 
حال باید دید تلاش‌های سرمربی 

در لیگ قهرمانان آسیا ۲، هر باشگاهی که در مرحله گروهی شرکت می‌کند، 
طبق مقررات AFC مبلغ ۳۰۰ هزار دلار به عنوان پاداش حضور دریافت خواهد 
کرد. علاوه بر این، برای هر پیروزی در دور گروهی ۵۰ هزار دلار و برای صعود به 
مرحله یک هشتم نهایی ۸۰ هزار دلار پاداش در نظر گرفته شده است. این یعنی 
اگر استقلال بتواند مقابل المحرق بحرین به پیروزی برسد، مجموع پاداشی 
که از AFC دریافت می‌کند حدود ۴۸۰ هزار دلار خواهد بود. صعود استقلال از 
لیگ قهرمانان آسیا تنها از جنبه مالی اهمیت ندارد، بلکه مزایای فنی و روحی 
نیز به همراه دارد. موفقیت در این رقابت‌ها جایگاه ساپینتو و بازیکنان را 
مستحکم می‌کند و فشار و انتقادهای فنی علیه تیم را کاهش می‌دهد. علاوه 
بر این، وضعیت مالی مطلوبی برای باشگاه ایجاد و به استقلال کمک می‌کند 

برنامه‌های خود را با آرامش بیشتری پیش ببرد. بنابراین بازیکنان استقلال از 
جنبه مالی هم که شده باید اهمیت برد در دیدار با المحرق را درک کنند و اجازه 
ندهند این مبلغ قابل توجه به دست حریف برسد. تلاش برای کسب پیروزی 
نه تنها به حفظ اعتبار و موقعیت تیم کمک می‌کند، بلکه تأثیر مستقیمی 
بر جایگاه فنی و اقتصادی باشگاه دارد. مدیریت و کادر فنی نیز باید با انگیزه 
دادن به بازیکنان، اهمیت مالی و فنی این بازی را به آنها منتقل کنند تا تیم با 
تمرکز کامل در زمین حاضر شود و بهترین نتیجه ممکن را کسب کند. استقلال 
با پیروزی مقابل المحرق می‌تواند هم جایگاه خود در لیگ قهرمانان آسیا را 
تثبیت کند و هم پاداش قابل توجهی را از آن خود کند. موضوعی که باید برای 

همه اعضای تیم کاملاً ملموس و انگیزه‌بخش باشد.

مأموریت بزرگ ساپینتو برای بازیکنان استقلال

بحرین نقطه بازگشت ما است
نگاه فنی

پرتغالی و کادرش نتیجه خواهد داد 
و آیا استقلال می‌تواند با پیروزی 
در بحرین روند خود را تغییر دهد و 

شرایط جدول لیگ قهرمانان آسیا را 
به نفع خود رقم بزند. به طور قطع 
بازی با المحرق فرصتی است برای 

ساپینتو تا هم روند تیمش را اصلاح 
کند، هم اعتماد بازیکنان و هواداران را 
جلب و هم جایگاه خود را در استقلال 

محکم‌تر کند. ساپینتو عمیقاً دوست 
دارد بازی با المحرق نقطه عطفی در 

بازگشت تیمش باشد.

منیر آماده شود، استقلال راه می‌افتد

فریبا: استقلال باید در بحرین از المحرق انتقام بگیرد

ــاوی‌های  ــال استقلال پس از تسـ تیم فوتبـ
پی‌درپی در لیگ برتر حالا باید به مصاف 
المحرق بحرین برود؛ دیدار بسیار مهمی 
که سرنوشت صعود آبی‌ها را در لیگ 2 آسیا 
مشخص می‌کند. آبی‌های پایتخت‌نشین 
 2 برای صعود از مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا باید مقابل نماینده بحرین 
به پیروزی برسد، در غیر این صورت 
وداع تلخی از آسیا خواهد داشت. این 
شرایط باعث شده تا هواداران نگران 
ــا،  ــاش فریبـ ــند. بهتـ ــرق باشـ ــا المحـ ــازی بـ بـ
پیشکسوت استقلال در خصوص بازی این 
ـــی«  ـــران ورزش ـــه »ای ـــن ب ـــده بحری ـــا نماین ـــم ب تی
ــه  ــازی سختی است و در کل همـ گفت: »بـ
ــیا سخت است  بازی‌های استقلال در آسـ
ـــالا  ـــرعت ب ـــا س ـــیایی ب ـــورهای آس ـــه کش ـــرا ک چ
در حال پیشرفت هستند و این کار را برای 
تیم‌های ایرانی در آینده نه چندان دور 

ـــان  ـــازی آس ـــل ب ـــن دلی ـــه ای ـــد. ب ـــخت می‌کن س
ــام  ــرای تمـ ــتقلال بـ ــد اسـ ــدارد و بایـ ــود نـ وجـ
ـــان  ـــابقات نش ـــن مس ـــد. ای ـــاده باش ـــا آم بازی‌ه
داد که تیم‌های حاضر در لیگ 2 آسیا هم 
تیم‌های خوبی هستند و هرکدام از آنها 
ـــه این  ـــا اشاره ب ادعای قهرمانی دارند.« او ب
موضوع که غیبت منیر الحدادی کاماً به 
ـــتقلال در  ـــزود: »اس ـــت، اف ـــتقلال اس ـــرر اس ض
ــر  ــادی دارد، منیـ خط هافبک مشکلات زیـ
ـــه  ـــوز ب ـــت هن ـــع مصدومی ـــس از رف ـــدادی پ الح
آمادگی لازم نرسیده است و همین موضوع 
ـــار  ـــک دچ ـــط هافب ـــم در خ ـــا تی ـــده ت ـــث ش باع
ـــه  ـــت ک ـــی اس ـــدادی بازیکن ـــود. الح ـــکل ش مش
توان بالایی داشته و تمام فاکتورهای 
ــد  ــالا را دارد و می‌توانـ ــطح بـ ــک سـ ــک هافبـ یـ
ــع  ــت دفـ ــر قابلیـ ــد. منیـ ــک کنـ ــم کمـ ــه تیـ بـ
توپ، ضربه سر و شوت به دروازه تیم 
بازی‌های  او در  و غیبت  را دارد  حریف 
اخیر باعث شده استقلال با مشکل 
مواجه شود. منیر آماده شود، استقلال 
راه می‌افتد.« این پیشکسوت استقلال 
ـــف  ـــکلات و ضع ـــت: »مش ـــان داش ـــه بی در ادام
استقلال در وسط زمین باعث می‌شود 
ــه کند.  ــا حملـ ــرای گل زدن از کناره‌هـ ــم بـ تیـ
با این شرایط هر تیمی که بتواند کناره‌ها 

با چالش مواجه  را ببندد استقلال را 
ـــت  ـــی اس ـــیار مهم ـــن بس ـــر بازیک ـــد. منی می‌کن
ـــد.  ـــق باش ـــد موف ـــم می‌توان ـــد، تی ـــر او برس و اگ
او یک هافبک کامل است. بازی‌های 
گذشته نشان داد که منیر بازیکن بسیار 
مهمی است که امیدوارم هر چه زودتر 
به آمادگی برسد و تیم راه بیفتد.« فریبا 
در خصوص بازیکنان غایب تیم این‌گونه 
صحبت کرد: »استقلال اندونگ را هم 
ندارد البته جای او روزبه چشمی هست 
اما اندونگ قابلیت‌های بیشتری نسبت 
ــم  ــه تیـ ــه او بـ ــدوارم کـ ــمی دارد. امیـ ــه چشـ بـ
بازگردد چرا که می‌تواند به استقلال 
کمک کند. استقلال مهران احمدی را هم 
برای بازی با المحرق در اختیار نخواهد 
داشت و کوشکی هم در این بازی غایب 
خواهد بود. احمدی و کوشکی بازیکنان 
خوبی هستند که غیبت آنها باعث ضعف 
تیم می‌شود.« او در ادامه بیان داشت: 
»در حال حاضر مهم‌ترین موضوع رفع 
مصدومیت بازیکنان است، استقلال در 
بازی‌های گذشته در لیگ برتر چندین 
بازی پیروز شد و دلیل آن حضور همین 
ـــاد  ـــث ایج ـــا باع ـــت آنه ـــا غیب ـــود ام ـــان ب بازیکن
مشکلاتی برای تیم شده است. در واقع 

می‌توان گفت که در حال حاضر جنس 
ـــان  ـــن بازیکن ـــد ای ـــت و بای ـــور نیس ـــتقلال ج اس
هرچه زودتر به تیم اضافه شوند و این 
موضوع اولویت اصلی تیم باشد. بازگشت 
ــی  ــاق خوبـ ــم اتفـ ــم هـ ــه تیـ ــی بـ ــارف آقاسـ عـ
است، عارف در صورتی که آماده باشد، 

ــد.« ــم بدرخشـ ــاع تیـ ــط دفـ ــد در خـ می‌توانـ
این پیشکسوت استقلال با اشاره به 
ــل  ــت مقابـ ــازی رفـ ــم در بـ ــن تیـ ــت ایـ شکسـ
المحرق تصریح کرد: »استقلال بازی رفت 
ـــن در  ـــت، ای ـــر باخ ـــر صف ـــک ب ـــرق را ی ـــا المح ب
حالی است که باید در این بازی با نتیجه 
ضعف  مهم‌ترین  می‌شد.  برنده   1 -3
ـــان  ـــت و بازیکن ـــر اس ـــات آخ ـــتقلال در ضرب اس
در ضربات آخر دقت لازم را ندارند. بازی 
با المحرق اهمیت زیادی دارد و اگر تیم 
در این بازی برنده نشود، از آسیا حذف 
خواهد شد. استقلال نباید از آسیا حذف 
شود و باید در بحرین از المحرق انتقام 
شکست بازی رفت را بگیرد. امیدوارم 
ـــا پیروزی مقابل نماینده بحرین  که آنها ب
ــد.  ــیا راه یابنـ ــگ 2 آسـ ــر لیـ ــل بالاتـ ــه مراحـ بـ
هر مربی‌ای روی بازوهای خود حساب 
ـــا  ـــتقلال در کناره‌ه ـــد و اس ـــاز می‌کن ـــژه‌ای ب وی

بازیکنان خوب و تاکتیک‌پذیری دارد.«

ـــکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال،  ری
در بازی پیش‌روی تیمش مقابل 
المحرق بحرین به دنبال یافتن 
برای آشورماتوف در  زوج مناسب 
ـــی  ـــد دارد یک ـــت. او قص ـــم اس ـــب تی ترکی
از دو بازیکن سامان فاح یا عارف 
آقاسی را به ترکیب اصلی اضافه 
کند. آقاسی به تازگی بخشیده شده 
و این دیدار می‌تواند فرصتی بزرگ 
ـــر  ـــادی، اگ ـــرایط ع ـــد. در ش ـــرای او باش ب
فاح آماده باشد، شانس بیشتری 
ــی دارد،  ــب اصلـ ــور در ترکیـ ــرای حضـ بـ
چرا که تجربه و آمادگی او می‌تواند 
به استقلال کمک کند تا با ترکیبی 
مستحکم و دفاعی، کمتر گل دریافت 

کند و کنترل بازی را در دست بگیرد. 
ـــت  ـــن اس ـــاپینتو ممک ـــال، س ـــن ح ـــا ای ب
دست به تصمیم متفاوتی بزند و از 
آقاسی استفاده کند تا او را در شرایط 
حساس بازی محک بزند و انگیزه 

بیشتری به تیم بدهد.
حساسیت دیدار با المحرق بالا 
است و استقلال به پیروزی در این 
بازی نیاز دارد، بنابراین هر تصمیمی 
ـــادل  ـــد تع ـــد، بای ـــاذ کن ـــاپینتو اتخ ـــه س ک
میان هجومی بودن و استحکام 
دفاعی را حفظ کند. استفاده از 
فاح می‌تواند تضمینی برای ثبات 
دفاعی تیم باشد، اما بهره‌گیری از 
آقاسی نشان‌دهنده اعتماد سرمربی 

ــاش  ــته و تـ ــازه بازگشـ ــان تـ ــه بازیکنـ بـ
برای ایجاد تنوع در تاکتیک است.
باید دید در روزهای آتی ساپینتو 
کدام گزینه را انتخاب خواهد کرد 
و آیا استقلال با ترکیب متداول 
ــت  ــا فرصـ ــی‌رود یـ ــدان مـ ــه میـ ــود بـ خـ
جدیدی به آقاسی داده می‌شود. 
ــم،  ــب تیـ ــا ترکیـ ــه تنهـ ــم نـ ــن تصمیـ ایـ
بلکه نحوه مدیریت بازی حساس 
پرتغالی  سرمربی  تاکتیک‌های  و 
بازی  داد.  خواهد  نشان  نیز  را 
ـــرای  ـــی ب ـــت مهم ـــرق فرص ـــل المح مقاب
ساپینتو و بازیکنانش است تا روند 
پیروزی‌های تیم در لیگ قهرمانان 

ــد. ــه یابـ ــیا ادامـ آسـ

سیدمجتبی طباطبایی، معاون حقوقی 
سابق باشگاه استقلال، در ویدیویی که 
در صفحه شخصی خود منتشر کرد، 
ـــه  ـــوط ب ـــی مرب ـــات حقوق ـــریح جزئی ـــه تش ب
ـــگاه،  ـــن باش ـــی ای ـــن خارج ـــرارداد دو بازیک ق
داکنز نازون و دیدیه اندونگ، پرداخت.

ـــگاه  ـــت: »باش ـــازون گف ـــده ن ـــاره پرون وی درب
استقلال با این بازیکن برای دو فصل 
قراردادی به ارزش ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار 
یورو امضا کرده و مبلغ ۸۰۰ هزار یورو نیز 
بابت ترانسفر پول پرداخت شده است. 
پس از امضای قرارداد و معرفی او به 
ایفمارک، تست‌های پزشکی نشان داد 
که نازون با مشکل قلبی مواجه است. 
ـــام  ـــش از انج ـــرارداد پی ـــون ق ـــفانه، چ متأس

ـــکان  ـــود، ام ـــده ب ـــد ش ـــکی منعق ـــت پزش تس
فسخ قرارداد وجود نداشت و آثار این 
ــود؛  ــده می‌شـ ــم دیـ ــون در تیـ ــم اکنـ تصمیـ
بازیکنی که نتوانسته سطح مورد انتظار 
باشگاه را ارائه دهد.« طباطبایی در 
خصوص دیدیه اندونگ نیز توضیح داد: 
»مدیرعامل وقت باشگاه از من خواست 
قراردادی برای فصل 1405–1404 با مبلغ 
یک میلیون و ۳۵۰ هزار دلار آماده کنم، 
اما بررسی قرارداد قبلی نشان داد 
ــغ ۹۰۰  ــه مبلـ ــودکار بـ ــد خـ ــد تمدیـ دارای بنـ
هزار دلار است. بر اساس این بند، 
ــگ  ــرای اندونـ ــودکار بـ ــد خـ ــس تمدیـ نوتیـ
ـــزار  ـــاف ۴۵۰ ه ـــث اخت ـــه باع ـــد ک ـــال ش ارس
ـــه  ـــر مدیربرنام ـــورد نظ ـــغ م ـــان مبل دلاری می

ــه  ــد.« او ادامـ ــودکار شـ ــد خـ ــغ تمدیـ و مبلـ
داد: »مدیربرنامه اندونگ با حضور 
در باشگاه اقدام به ایجاد مزاحمت، 
تهدید و توهین نسبت به من و سایر 
دوستانم کرده است. چهار شکایت از 
سوی باشگاه علیه این فرد به کمیته 
اخاق ارسال شد، اما متأسفانه پیگیری 
نشد. این مماشات، زمینه‌ساز مشکلات 
فعلی شده است.« طباطبایی همچنین 
به ادعای مدیربرنامه اندونگ اشاره کرد 
و گفت: »او مدعی شده ۶۰ نوتیس بابت 
ـــن  ـــه چنی ـــت ک ـــرده اس ـــال ک ـــزای کار ارس وی
موضوعی پیش از نیم‌فصل در سطح 
فوتبال دنیا کم‌سابقه و تأمل‌برانگیز 

است.«

زوج آشورماتوف مقابل المحرق چه کسی است؟

فلاح و شاید هم عارف آقاسی
افشاگری معاون حقوقی سابق استقلال

نازون 2میلیون و 800هزار یورو دستمزد گرفته!

اردوگاه آبی

 نراقی: استقلال با این تاکتیک
 باز هم امتیاز می‌دهد

هادی نراقی، پیشکسوت سابق استقلال، در 
خصوص ضعف‌های این تیم گفت: »یکی از 
ــک  ــتن تاکتیـ ــتقلال نداشـ ــی اسـ ــای اصلـ ضعف‌هـ
مشخص برای هر بازی است. اگر تیم در 
هر مسابقه با یک تاکتیک ثابت بازی کند، 
قطعاً امتیاز از دست می‌دهد.« او در ادامه 
ــد  ــاد دیدیـ ــر خرم‌آبـ ــر خیبـ ــازی برابـ ــزود: »در بـ افـ
ــا بستن محوطه اطراف  که بازیکن حریف بـ
یاسر آسانی، اجازه حرکت به او نمی‌داد. کاماً 
او را آنالیز کرده بودند و بر او اشراف کامل 
ـــر  ـــود را در ه ـــک خ ـــد تاکتی ـــتقلال بای ـــتند. اس داش
بازی تغییر دهد و دستش را برای تیم مقابل رو 
نکند.« نراقی تأکید کرد: »متأسفانه هر چقدر 
تیم حریف استقلال را خوب آنالیز می‌کند، 
استقلال چون تاکتیک مشخصی ندارد، آنالیز 
خوبی از حریفش ندارد و به راحتی امتیاز 
از دست می‌دهد.« او در پایان گفت: »اگر 
استقلال بخواهد در ادامه لیگ مسیر درستی 
را طی کند و خود را به عنوان یکی از مدعیان 
مطرح کند، باید تاکتیک خود را تغییر دهد 
و با برنامه حرکت کند تا امتیازات لازم را تا 
پایان نیم‌فصل جمع کند، در غیر این صورت 

با مشکل مواجه خواهد شد.«

 استقلال در انتظار 
تأیید نهایی مسئولان مشهد

بازی استقلال و گل‌گهر قرار است در ورزشگاه 
امام رضا )ع( شهر مشهد برگزار شود و باشگاه 
استقلال اعام کرده هزینه نصب و بهره‌برداری 
از سیستم VAR را در این ورزشگاه پرداخت 
خواهد کرد. با این حال هنوز وضعیت نهایی 
ــده  ــی نشـ ــگاه قطعـ ــن ورزشـ ــازی در ایـ ــزاری بـ برگـ
و باید دید مسئولان مربوطه چه تصمیمی 
ـــگاه  ـــوی باش ـــه از س ـــی ک ـــت. اطلاعات ـــد گرف خواهن
استقلال منتشر شده، نشان می‌دهد احتمال 
برگزاری بازی در این ورزشگاه بالا است و 
ـــرای  ـــات لازم ب ـــام اقدام ـــگاه تم ـــن باش ـــئولان ای مس
به عهده  آماده‌سازی زمین و تجهیزات را 
گرفته‌اند. نکته مهم، تأمین هزینه سیستم 
VAR توسط استقلال است که می‌تواند 
ـــد.  ـــته باش ـــی داش ـــت نهای ـــی در موافق ـــش مهم نق
در روزهای آینده، تصمیم نهایی کمیته برگزاری 
مسابقات و سازمان لیگ مشخص خواهد شد 
ــزاری  ــق برگـ ــل دقیـ ــواداران از محـ ــا و هـ ــا تیم‌هـ تـ
ـــور  ـــفر و حض ـــات س ـــوند و مقدم ـــع ش ـــابقه مطل مس

در ورزشگاه را فراهم کنند.

 زمان بازی با فولاد 
در هاله‌ای از ابهام

برگزاری دیدار فولاد هرمزگان و استقلال در 
جام حذفی در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته 
است. فولاد هرمزگان قرار است در تاریخ‌های 
ـــا رخش خودرو  ـــا تهران، ۵ دی ب ـــا کی ۳۰ آذرماه ب
تبریز، ۱۱ دی با ملوان بوشهر و ۱۶ دی با برق 
شیراز بازی کند، اما برنامه جدید لیگ دسته 
دوم با مخالفت این باشگاه مواجه شده و آنها 
ـــتند.  ـــود هس ـــابقات خ ـــخ مس ـــر تاری ـــتار تغیی خواس
گفته می‌شود دیدار استقلال و فولاد هرمزگان 
ــا  ــت، امـ ــده اسـ ــزی شـ ــاه برنامه‌ریـ ــرای ۲۱ دی‌مـ بـ
فولادی‌ها معتقدند فاصله بین مسابقات 
بسیار کوتاه است و زمان کافی برای استراحت 
ــت  ــن وضعیـ ــت. ایـ ــد داشـ ــا نخواهنـ ــن بازی‌هـ بیـ
باعث شده برگزاری بازی در تاریخ اعام شده 
ـــر  ـــال تغیی ـــرد و احتم ـــرار گی ـــر ق ـــت تأثی ـــدت تح بش
زمان مسابقه وجود داشته باشد. باشگاه فولاد 
هرمزگان خواستار رسیدگی به این مسأله و 
فراهم شدن شرایط مناسب برای بازیکنان 
ـــل  ـــل مقاب ـــی کام ـــا آمادگ ـــد ب ـــا بتوانن ـــت ت ـــود اس خ

ـــد. ـــرار بگیرن ـــتقلال ق اس

 اولیایی: چرا استقلال
 همه جا تیم دارد؟

باشگاه  اسبق  مدیرعامل  اولیایی،  کاظم 
بودن  تیمی  چند  خصوص  در  استقلال، 
استقلال اظهار کرد: »اینکه سرتاسر ایران برای 
ـــا  ـــت و ب ـــت نیس ـــم درس ـــعبه بزنی ـــود ش ـــای خ تیم‌ه
قوانین باشگاهداری منطبق نیست. هر شهری 
ـــودش را  ـــهر خ ـــه ش ـــق ب ـــم متعل ـــگاهی تی ـــر باش و ه

باید داشته باشد.«
وی درباره قرعه‌کشی جام جهانی فوتبال و 
گروه ایران افزود: »قرعه ما عادلانه است. اگر 
تاش کنیم و حمایت جمعی داشته باشیم، 
به قول آقای قلعه‌نویی  امیدوار هستیم 
خوشحال شویم و یک مرحله بالاتر برویم. ما 
هیچ‌وقت نتوانستیم با ۴ امتیاز به مرحله 
بعدی برسیم اما این بار امیدواریم این اتفاق 

بیفتد.«
ــتقلال و  ــته اسـ ــره بسـ ــوص پنجـ ــی در خصـ اولیایـ
ــتقلال  ــت: »اسـ ــگ گفـ ــم در لیـ ــن تیـ ــت ایـ وضعیـ
خیلی مشکل بازیکن و پنجره باز و بسته 
ندارد. وقتی نتیجه نمی‌گیرد تمرکز از دست 
می‌دهد. استقلال را باید از نظر مدیریت، 
کادرفنی، بازیکنان و هواداران با هم آشتی 
بدهیم. هواداران زیاد هم مفید هستند و هم 
توقعات‌شان یک‌جا به تیم ضربه می‌زند. 
الان باشگاه استقلال به تعداد مناسب بازیکن 
ـــاز  ـــا همین‌ها قهرمان شود و نی ـــد ب دارد و می‌توان

به باز شدن پنجره نیست.«

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

باقری باشرف‌ترین بازیکن تاریخ 
فوتبال ایران است

بهتاش فریبا، پیشکسوت استقلال در بخش دیگری از 
مصاحبه خود در خصوص بی‌حرمتی برخی هوادارنماها 
ـــری،  ـــم باق ـــه کری ـــور علی ـــپولیس و تراکت ـــر پرس ـــازی اخی در ب
مربی پرسپولیس گفت: »جدا از نتیجه به دست آمده 
ـــیار  ـــدار بس ـــن دی ـــی ای ـــه حواش ـــم ک ـــد بگوی ـــازی بای ـــن ب در ای
تأسف‌آور بود. چگونه برخی هوادارنماها به کریم 
باقری که روزی بازیکن همین تیم تراکتور بوده و پس از 
آن سال‌ها در تیم ملی بازی کرده، بی‌حرمتی کردند؟ او 
باشرف‌ترین بازیکن تاریخ فوتبال ایران است، بازیکنی 
که سال‌ها بازی کرده و هیچ حاشیه‌ای نداشته، 
چگونه به خانواده او که به رحمت خدا رفته‌اند، 
بی‌احترامی کردند؟ باید زنوزی به عنوان مالک باشگاه 
ـــه  ـــت. البت ـــف‌آور اس ـــاً تأس ـــن واقع ـــد. ای ـــوع ورود کن ـــه موض ب
هواداران اصیل تراکتور چنین رفتاری را هیچ گاه انجام 
ـــدار  ـــه طرف ـــت ک ـــرادی اس ـــا کاراف ـــن توهین‌ه ـــد و ای نمی‌دهن

ـــتند.« ـــگاه نیس ـــن باش ـــل ای اصی

درآمد دلاری در انتظار بازیکنان استقلال

المحرق را ببرید پاداش بگیرید

عکس: ‌برنا


